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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

13 JANUARI 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 

Toelichting:  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Kennismaking  nieuwe medewerkers  

Het college maakt kennis met drie nieuwe medewerkers: de Beleidsondersteuner 

Informatiemanagement, de Strateeg Jeugd(zorg) en Onderwijs en de Adviseur Zorg en 

Veiligheid en wenst hen veel succes en plezier in hun nieuwe functie. 

2 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering en de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

3 Bespreken Memo Krachtgeld  

Het college dankt de twee medewerkers die deze memo vanuit hun ontwikkeltraject hebben 

opgesteld. Zoals afgesproken met de raad, zal de memo worden omgebouwd naar een 

Raadsinformatiebrief. Daarnaast zullen de juridische en financiële proceslessen uit de pilot 

iets uitgebreider worden toegelicht en zal per initiatief een paar regels aan de achtergrond 

en de partner die de subsidie heeft ontvangen worden besteed. In de nieuwe vorm komt de 

brief terug ter vaststelling.  

 

 



2/4 

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

6 Rapportages accountant Managementletter 2025 - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Kennis te nemen van de boardletter van de accountant.  

• 2. Instemmen met ambtelijke reactie op de boardletter. 

Het college neemt kennis van de Boardletter m.b.t. de interim controle en stemt in met de 

ambtelijke reactie. De Boardletter wordt doorgeleid aan de raad ter bespreking met de 

Auditcommissie.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

7 Mededelingen 

De gemeentesecretaris kijkt met het college vooruit naar het Integraal PFO van volgende 

week. Hier staat de kapstok van het overdrachtsdocument centraal en de balans tussen 

taken, opgaven en ambities, en financiële en personele mogelijkheden voor uitvoering 

hiervan.  

8 De bekrachtiging van het besluit Biezenkamp 

Het college bekrachtigt het besluit zoals in het koffiemoment tijdens het kerstreces is 

genomen op dit dossier.  

Vaststellen besluitenlijst 

9 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 6 januari 2026 

Het college stelt de besluitenlijst ongewijzigd vast.  

Regionale ontwikkelingen 

11 Rondje Regio 

Wethouder De Deugd meldt het Bestuurlijk Overleg Bibliotheek Aan Zet met de regio waarin 

de volgende keer aandacht is voor nieuwe wetgeving, maar de afspraak is dat er gesproken 

zal worden over nadere bestuurlijke samenwerking en meer inzicht in de dienstverlening 

per gemeente zodat van elkaar geleerd kan worden.  

Wethouder Japenga zal aanwezig zijn bij de nieuwjaarsbijeenkomst Energieke regio op 

donderdag a.s. 

12 Vooruitblik Bijeenkomst bestuurdersnetwerk water, ruimte en klimaat A5H d.d. 15 

januari 2026 

Gelet op de agenda wordt afgesproken dat wethouder Japenga de gemeente zal 

vertegenwoordigen en wethouder De Gier deze vergadering voorbij laat gaan.  
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13 Vooruitblik Regionale Regiegroep d.d. 15 januari 2026 

Wethouders Pardo en De Deugd delen hun zorgen over de voortgang van deze Regiegroep 

en de beperkte mate waarin de doelstellingen (meer sturing op de bezuinigingen van de 

GR-en in de bestuursopdracht en meer sturing op gevolgen van de lokale bezuinigingen op 

het collectief binnen een samenwerking) worden gehaald.  

14 Verslag Bestuurlijke Regiekamer 26 november 2025 

Het college neemt kennis van het verslag en vindt het zorgelijk dat nu al de afspraken rond 

goede vergaderhygiëne niet worden nagekomen omdat er geen agenda is om voor te 

bespreken. Wethouder Pardo en de gemeentesecretaris hebben beiden die zorg al in de 

regio gedeeld.  

Raadsaangelegenheden 

15 Afstemming communicatie  

Het college stemt de communicatie actualiteiten af met de adviseur bestuurscommunicatie. 

Daarnaast wordt de planning voor de columns tot de verkiezingen vastgesteld en wordt 

deze ruimte na de verkiezingen aan de raad gelaten zodat nieuwe fracties zich kunnen 

voorstellen. Het nieuwe college pakt de columns daarna weer op.  

16 Vooruitblik Presidium d.d. 13 januari 2026 

Het college kijkt vooruit naar het presidium en geeft de burgemeester enkele 

aandachtspunten mee. 

17 Vooruitblik BIO d.d. 20 januari 2026 

Het college kijkt vooruit naar de BIO (eigenlijk een werkbijeenkomst) op 20 januari a.s. en 

de werkvorm die past bij deze verkennende bespreking.  

Rondvraag 

18 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd vraagt scherpte en goede afstemming bij alle leden wanneer een 

uitnodiging meerdere portefeuilles raakt. De secretaris zal dit ook aan het 

bestuurssecretariaat meegeven. Helderheid over de verhuizing van de Bibliotheek naar 

alleen de Begane Grond en de gevolgen voor de tentoonstellingsruimte van de Historische 

Vereniging. Er is via Fixi overlast bij de parkeerplaats van het zwembad gemeld. De 

burgemeester neemt dit mee in zijn overleg met Veiligheid. De burgemeester en zij zullen 

opnieuw de Jozuakerk bezoeken om in gesprek te gaan over hun jongerenwerk en de 

relatie met de reguliere jongerenwerkers.  

Wethouder Japenga geeft aan dat hij de strooiploeg gaat bedanken. Er is breed in het 

college veel waardering voor hun harde en goede werk! 

Wethouder Pardo zal op 26 januari a.s. een conferentie over interbestuurlijke verhoudingen 

bijwonen waar de heren T. de G., H. P. en P. V. zullen spreken vanuit hun betrokkenheid bij 

dit thema.  
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Wethouder De Gier is met de ambtelijke organisatie bezig met de inrichting van de 

openbare ruimte van het Wipmolen terrein. Dit loopt voorspoedig.  

De burgemeester praat het college bij over de uitgestelde Nieuwjaarsreceptie. Daarnaast is 

er donderdag de receptie voor gepensioneerden. Het motorblok van de Hawker Typhoon 

wordt gerestaureerd door een vrijwilliger en hij gaat daar op bezoek. Woensdag bezoekt hij 

een 100 jarige inwoner. En donderdag gaan de gemeentesecretaris en hij informeel in 

gesprek met hun collega's uit Dordrecht.  

UITNODIGINGEN 

20 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de binnengekomen uitnodigingen. 

INGEKOMEN STUKKEN 

21 Scale Innovation Award 

Het college neemt kennis van de uitnodiging. Wethouder De Deugd heeft na het 

werkbezoek al Good Future gesuggereerd aan de organisatie.  

SLUITING 

22 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor de inbreng.  

De secretaris, De burgemeester, 


